
l'apricancello
Made in Italy

I Dis. N. 1980

PEZZI DI RICAMBIO

ww
w.
giu
se
pp
ec
ola
nt
uo
no
.it



1

GIRRI 130 PEZZI DI RICAMBIO

LISTINO PREZZI 2013

N.
CODICE

LISTINO
PREZZIFIGURA

N
. A

RT
.

Q
UA

N
TI

TÀ

DENOMINAZIONE

1 1 3,50

2 4

3 1 2,10

4 1 106,00

5 1

6 1

 0,08

       0,64

 0,11

       0,44

7

8

9 8

10 8

13001

13002

13003

13004

13005

13006

13009

13010

Coperchio di protezione ventola

Tirante M5x105

Disco divisore con ventola di
raffreddamento

Vite senza fine

Motore elettrico

Spina elastica  6x30Ø

Rondella Ø 10

13007

13008

21,40

0,25

1Cuscinetto 6203/2RS 3,90

1Distanziatore cassa-statore 7,00

Dado M10

 0,05

   0,40

R

ww
w.
giu
se
pp
ec
ola
nt
uo
no
.it



2

GIRRI 130 PEZZI DI RICAMBIO

12

11

1

1

7,60

21,00

0,20

57,00

13 4

14

15

1

1

16 1 13,50

  0,70

       2,80

18

17 2

19 2

20 2

21 1

13012

13011

13013

13014

13015

13016

13017

13019

13020

13021

Piastra base di fondazione

Tirafondi di ancoraggio

Supporto coperchio cofano

Anello di supporto

13018

Cassa-riduttore

Grano di fermo M8x16

Ingranaggio Z18 M4

Vite M5x10 T.E.I. zincata

 0,06

       0,12

1 4,00Protezione ingranaggio

Guarnizione OR 132

 0,19

       0,38

 1,40

       2,80

0,20Chiavetta 7x8x20

R

ww
w.
giu
se
pp
ec
ola
nt
uo
no
.it



3

GIRRI 130 PEZZI DI RICAMBIO

23

22

1

1

15,30

10,60

6,30

0,32

24 1

25

26

1

1

27 1 0,70

29

28 3

30 1

31 4

32 1

13023

13022

13024

13025

13026

13027

13028

13030

13031

13032

Albero di trascinamento

Flangia dentata con mozzo

Ruota elicoidale

Vite M6x20 T.E.I. zincata

13029

Chiavetta 12x8x47

Contro flangia dentata

Distanziatore

Anello espansibile 35B

  0,12

       0,36

1 1,50Guarnizione flangia

Flangia di supporto

 0,11

       0,44

2,70Manopola di sblocco

7,00

12,00

R

ww
w.
giu
se
pp
ec
ola
nt
uo
no
.it



4

GIRRI 130 PEZZI DI RICAMBIO

34

33

1

1

2,84

1,00

16,20

35 1

36

37

2

1

38

40

39 1

41 1

42 1

43 1

13034

13033

13035

13036

13037

13039

13041

13042

13043

Cilindretto serratura

Inserto copri serratura cofano

Chiavi serratura

Asta di comando

13040

Coperchio di protezione cofano

Levetta A/O

Dado M6

1 10,10Coperchio di protezione
programmatore

Vite M3x6 T.C.

18,50
Interruttore elettrico alta tensione
con supporto

0,70

0,03

 1,50

       3,00

0,06

0,96

R

ww
w.
giu
se
pp
ec
ola
nt
uo
no
.it



5

GIRRI 130 PEZZI DI RICAMBIO

45

44

1

1

0,40

0,03

0,25

46 2

47

48

1

1

49

51

50 1

52 1

53 1

54 1

13045

13044

13046

13047

13048

13050

13052

13053

13054

Targhetta dati motore elettrico

Vite M4,8x22 T.S.E.I. zincata

Protezione contatti di sicurezza

13051

Molla di comando interruttore

Vite M3x20 T.C.

Supporto per microinterruttore

Scheda radio serie ASTRO 43/2

2,10
Base di supporto microinterruttore
fine corsa

50,00

 0,11

       0,22

0,62

4,10

13049

2,30

3,901
Microinterruttore 83161.1 di sicurezza
con levetta

Vite M5x20 T.E.I. zincata 3

 0,06

       0,18

Supporto di ancoraggio per scheda
elettronica Elpro 15 PLUS

FADINImeccanica

MOTORE 2 FASE2 FASE 9D07L050AC837

TIPO

W

VOLT

Giri/min.

daNm

GIRRI 130

530

230

1320�

0,76

N°

HP

A

Hz

IP

570110

0,33

2,5

60

57

IS

µF 2020

F

10

FABBRICA AUTOMAZIONE CANCELLI
Via Mantova 177/A - 37053 CEREA (VR) ITALY

R1
R2

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

N.C.
C

N.A. G
N

D

A
N

T.

I.T.F.

ASTRO 43 INNESTO

R2

R1

R

ww
w.
giu
se
pp
ec
ola
nt
uo
no
.it



6

GIRRI 130 PEZZI DI RICAMBIO

56

55

1

1

1,70

7,70

57

58

59

60

62

61

63

64

65

13056

13055

13057

13058

13059

13061

13063

13064

13065

Asta flessibile 10x1,5x74 inox
con puntale

13062

Coppia microinterruttori 83161.1
con cavo elettrico

13060

1 2,10Coperchio supporto microinterruttori
fine corsa

 2,30

       4,60

2
Asola di registro fine corsa
con staffa e vite

0,111Vite M5x35 T.E.I. zincata

17,501
Supporto contatti magnetici
con vite M5x20 T.E.I.

Supporto destro/sinistro laterale con
magnete e viti

 6,70

      13,40

2

KgLubrificazione Agip grasso MU/EP 1 10,00

1Paraolio 15x30x4,5 motore elettrico 1,24

1Anello espansibile 40 0,12

1Morsetto ad un posto 0,10

R

ww
w.
giu
se
pp
ec
ola
nt
uo
no
.it



7

GIRRI 130 PEZZI DI RICAMBIO

67

66

4

1 1,10

68

69

70

71

73

72

74

75

76

13067

13066

13068

13069

13070

13072

13071

2

1
Morsetto massa a terra
(NON SI USA PIÙ)

0,051Vite M5x10 T.C.C. massa a terra

72,301
�RC� Regolazione Codificatore
di scheda completa

1

Vite M5x16 T.E.I. zincata

Anello espansibile 52A

Guarnizione di tenuta

 0,06

       0,24

 0,14

       0,28

0,12

Rondella  5 dentellataØ 0,03

+�

R

ww
w.
giu
se
pp
ec
ola
nt
uo
no
.it



8

GIRRI 130 PEZZI DI RICAMBIO

78

77

79

80

81

82

84

83

85

86

87

R

Condensatore da 20 µF con cavo 113079 9,40
20 µF

ww
w.
giu
se
pp
ec
ola
nt
uo
no
.it



PARTI COMPLETE

N.
CODICE

FIGURA DENOMINAZIONE

70741
Scatola completa di programmatore elettronico
Elpro 15 PLUS con trasformatore e condensatore
da 20 µF

PREZZO
COMP.VO

170,00

9

GIRRI 130

LISTINO PREZZI 2013

70751

Solo scheda Elpro 15 PLUS programmatore
elettronico servizio monofase, frenatura motore,
regolazione forza di spinta, tempo di lavoro e
pausa, presa radio ricevente, logica di servizio
tramite �CIP�, morsetti di collegamento estraibili,
con trasformatore, senza condensatore

136,50

75091 35,90
Scheda radio ricevente supereattiva Astro 75/1 a
315-318 MHz GIRRI 130
(NON SI USA PIÙ)

78111 50,10
Scheda radio ricevente quarzata Astro 78/1-
30.875 MHz GIRRI 130
(NON SI USA PIÙ)

E
L

P
R

O
 1

5
 P

L
U

S

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

13

14151617181920

ELPRO15plus 1.4

FADINI

COD.E015PLUS

PROD:04/02/05

PN:10 VA

PRI: 2
X115 V

SEC: 12 V - 5
 VA

     
    4

00 mAT

SEC: 12 V - 5
 VA

     
    4

00 mAT

E
L

P
R

O
 1

5
 P

L
U

S

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

13

14151617181920

ELPRO15plus 1.4

FADINI

COD.E015PLUS

PROD:04/02/05

PN:10 VA

PRI: 2
X115 V

SEC: 12 V - 5
 VA

     
    4

00 mAT

SEC: 12 V - 5
 VA

     
    4

00 mAT

M
K

A
2
0

-4

50

µ
F

2
0

+-
5%

U
n

4
0

0
V
a
c

B
U

n
4
5

0
V
a
c

C
2
5
/8

5
/ 2

1
P

O
50

Hz

R

ww
w.
giu
se
pp
ec
ola
nt
uo
no
.it



PARTI COMPLETE

N.
CODICE

FIGURA DENOMINAZIONE

13098 Microinterruttore di bassa tensione completo di:
art. 45-56-47-48-49-50

PREZZO
COMP.VO

9,10

10

GIRRI 130

LISTINO PREZZI 2013

13099 20,20

130100 14,70

130101 30,90

Interruttore di linea completo di:
art. 41-42-43-44

Fine corsa completo di:
art. 54-55-56-57-59

Fine corsa magnetico completo di:
art. 60-61

F
A

D
IN

I
m

e
c

c
a

nic
a

M
O

TO
R
E

2
 FA

SE
2

 FA
SE

9
D

0
7

L0
5

0
A

C
8

3
7

TIP
O

W

V
O

LT

G
iri/m

in
.

d
a

N
m

G
IR

R
I 1

3
0

5
3

0

2
3

0

1
3

2
0

�

0
,7

6

N
°

H
PAH
zIP

5
7

0
1

1
0

0
,3

3

2
,5

6
0

5
7

IS µ
F

2
0F

1
0

F
A

B
B

R
IC

A
 A

U
T

O
M

A
Z

IO
N

E
 C

A
N

C
E

L
L
I

V
ia

 M
a
n
to

v
a
 1

7
7
/A

 - 3
7
0
5
3
 C

E
R

E
A

 (V
R

) IT
A

L
Y

R

ww
w.
giu
se
pp
ec
ola
nt
uo
no
.it



PARTI COMPLETE

N.
CODICE

FIGURA DENOMINAZIONE

130102 Base di fissaggio motoriduttore completa di:
art. 9-10-12-13

PREZZO
COMP.VO

11,50

11

GIRRI 130

LISTINO PREZZI 2013

130103 19,00

130104 44,30

130105 43,00

Confezione di montaggio con base completa di:
art. 9-10-12-13-36-58

Supporto e coperchio cofano con chiavi, senza
viti di fissaggio, completo di:
art. 14-33-34-35-36-37-39

Albero di trascinamento completo di:
art. 22-23-24-25-26-27-28-32-68

R

ww
w.
giu
se
pp
ec
ola
nt
uo
no
.it



PARTI COMPLETE

N.
CODICE

FIGURA DENOMINAZIONE

130106

Supporto di ancoraggio completo di:
scheda elettronica Elpro 15 PLUS, trasformatore
e condensatore

PREZZO
COMP.VO

161,00

12

GIRRI 130

LISTINO PREZZI 2013

E
L

P
R

O
 1

5
 P

L
U

S

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

13

14151617181920

ELPRO15plus 1.4

FADINI

COD.E015PLUS

PROD:04/02/05

PN:10 VA

PRI: 2
X115 V

SEC: 12 V - 5
 VA

     
    4

00 mAT

SEC: 12 V - 5
 VA

     
    4

00 mAT

M
K

A
2
0

-4

50

µ
F

2
0

+-
5%

U
n

4
0

0
V
a
c

B
U

n
4
5

0
V
a
c

C
2
5
/8

5
/ 2

1
P

O
50

Hz

R

130107
Coperchio cofano con chiavi, completo di:
art. 33-34-35-36-37-39 23,50

ww
w.
giu
se
pp
ec
ola
nt
uo
no
.it


